

Interpelácia č. 119/2015

8. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva
konané dňa 14.12.2015

Ing. Kolesár:

Dostal som pán prednosta e-mailom informáciu od hlavného kontrolóra, neviem, možno ju dostali aj ostatní poslanci o tom, že hlavnému kontrolórovi, ako zamestnancovi mesta, bol odopretý prístup na poradenskú stránku www.isamosprava.sk, keď mesto si platí prístup na túto stránku. Pán prednosta, aký je dôvod odopretia prístupu na túto stránku a ak je pravdou, najskôr vás prosím o odpoveď na otázku, či je pravdou, že si hlavný kontrolór, keďže tu nie je, nemôžeme sa ho opýtať, žiadal prístup na túto stránku a odkázali ste ho na to, aby si ten prístup zaplatil sám. Takže dve otázky. Prečo nemá ten prístup, ak sa tak stalo a prečo by si mal hlavný kontrolór mesta platiť prístup na poradenskú stránku, kde platí mesto ročnú aktualizáciu zo svojich prostriedkov.

Mgr. Sovák:

Áno, je pravda, že som zrušil tento prístup. Tento prístup mám zatiaľ iba ja, nemajú ostatní zamestnanci, pretože, tento prístup si mesto platí. Vždy tam môže byť iba jeden prihlásený. Ja som si tam, keď som sa prihlásil som si objednal jednu právnu analýzu a keď som si ju chcel stiahnuť, ukázalo mi to, že už boli 3 stiahnutia, ktoré máme povolené v tom zaplatení a viac som nedostal. Keď som skúmal na úrade, kto to stiahol, nikto. Teraz, ako ja mám tomu zabrániť, že ja si niečo objednam a to nedostanem. Ja som nikomu nezakázal tento prístup. Povedal som iba toľko, kto chce tento prístup, resp. kto chce ísť na túto stránku, nech príde za mnou, ja mu ten prístup umožním, nech si tam dáva otázku, potom si príde po odpoveď, ale chcem vedieť, kto komunikuje a ako komunikuje. Myslím, že na to mám právo a ja, ako mesto, zástupca mesta, takisto. Čiže, ak budem vedieť, kto, ako, kedy, načo to komunikuje, potom postupne budem dávať tieto prístupy. Tieto prístupy boli voľné, každý ich mal, lenže keď ja sa nedostanem k týmto informáciám a nikto mi to nepovie, tak chcem o tom niečo vedieť. Áno, povedal som mu, môže prísť kedykoľvek na túto stránku, zatiaľ mám tento prístup ja, postupne to budem uvoľňovať s tým, že ak chce, povedal som mu, samozrejme môže si to kúpiť. Každý z nás si to môže kúpiť, nie je problém, ale nepovedal som, že nemôže tam ísť, určite nie. Nemám tu pána kontrolóra, to je všetko.

Ing. Kolesár:

Znamená to teda, že nemusí si hlavný kontrolór kupovať prístup na stránku platenú mestom, ak tam chce mať prístup, aby sme v tom mali jasno.

Mgr. Sovák:

Nie, samozrejme, povedal som iba, že môže.

Zodpovedané: na MsZ
Dňa: 14.12.2015